

自来水户表改造三年没完工

居民很纠结,工程负责单位称尽快派人施工

本报泰安9月9日讯 (记者 陈新) 2008年王家店小区1—6号楼进行了自来水户表改造,可是直到现在工程也没彻底完工,被挖开的路面没有修复,建筑垃圾没有彻底清理。

9月8日,记者来到王家店小区,看到小区居民楼前过道上挖开的沟道一条一条的,泥土裸露在外面,路面十分不平,有的沟道一直伸到居民楼的地下室。楼前的建筑垃圾也没有清理干净。提到这件事居民们都有怨

言,王家店小区冯女士说,这些沟道全是2008年小区进行自来水户表改造时挖开的,工程进行到现在都没有彻底完工。这些沟道让居民深受其害。“由于路面没硬化,每回一到下雨,雨水就往楼底下灌,前段时间有几户居民的储藏室里都灌进了水,居民无奈只好自己用水泥和土把沟填上。”2号楼史女士说。记者看到,2号楼墙根被挖开的地方已经被冲出了一个大坑。6号楼冯女士说:“工程施工队前前

后后来过3次,每次施工后建筑垃圾都不清理。石头砖块就堆在走道上,都是我们居民自己清理干净。”3号楼的车先生说:“不光是路面没修复,水表箱内砖头都裸露着,没有用水泥砌好。自来水沟槽把下水道出口堵死了,下水道天天往外冒污水。”

根据居民反映的情况,记者联系了泰安市自来水公司户表改造办公室,高主任介绍说,王家店小区自来水供应一直由王家店村自己管

理,2008年王家店小区自来水户表改造是按照泰安市自来水公司的规划要求,王家店村找工程队施工建设的,属于王家店村的内部改造。目前小区的情况应由王家店村负责。徐家楼街道办事处信访办丁主任介绍,当时工程施工的时候正好是冬天结冰的时候,用于修复路面的水泥没有凝固住。现在已经联系工程队去小区施工了,如果天气好的话,近日就可以开工。

爱心助学

7日上午,泰安军豪置业有限公司相关领导及三合社区居委会工作人员,为社区应届大学新生刘华柏送去了2000元的助学金。据介绍,正值开学之际,泰安军豪置业投入专项慈善基金,与三合社区居委会联合开展了一次爱心助学活动。7日,三合社区共有4名应届大学新生拿到爱心助学金。

通讯员 刘东 摄



500米路段 40多个水坑

管道铺设、货车重压是路面下陷主因

本报泰安9月9日讯

(记者 曹剑) 泰城南关路王家店村附近的一段路曾经铺设过下水管道,路面后来逐渐下陷,一遇雨天便形成大小水坑,不到500米路段有40多个积水坑,给行人带来不便。

7日上午,记者来到位于南关路的王家店忠盛农贸市场前的一个路口处看到,路面有一个大水坑,不少过往的车辆都从水坑边小心翼翼地绕过,骑电动车和步行的居民也纷纷绕行。一辆货车从水坑中颠簸驶过,积水漫过了半个车轮。附近一家超市的负责人王经理告诉记者,积水下面的路面凹凸不平,发生过很多事故。“邱家店的一名中年妇女把手臂摔骨折了,田园社区的一对老夫妻也都摔倒在泥水里,老年妇女腿摔断了。一辆出租车进去后被卡住了,最后找来吊车才出来了。”王经理说。

据了解,这段路处于泰安市第一污水处理厂和泰安市第二污水处理厂之间,两厂铺设好下水管道

后,路面变得高低不平,曾经挖开的一侧道路明显低于另一侧,而眼前的积水区是这一路段上相对较大的一处。随后,记者沿着南关路向北,从王家店忠盛农贸市场走到泰安市第一污水厂门前,记者粗略数了一下,在不到500米的这段路上竟然有40多个积水坑,往来的车辆为了躲避水坑都无法快行。谈及这些水坑形成的原因,一位卖早点的摊主赵先生告诉记者,这里本来是平整的路面,自从路面挖开并埋上下水管道后,有些地方就开始下沉。

“这里一早一晚有很多运沙车经过,大车重压是其中一个原因,更重要的原因还是铺设管道后地基变软了。”赵先生说。

泰安市第一污水处理厂指挥部办公室的一名工作人员告诉记者,污水处理厂已经对修复道路做好准备,只是由于天气原因耽搁了,天气变好后,会组织专门人员到积水路段现场勘察,尽快将道路修好。